

Уральский

ПНТЗ 80 лет

ТРУБНИК

16 января 2015 года № 1 [8201]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

РАБОТА В ОБЩЕСТВЕННОМ СОВЕТЕ

Николай Козлов вошёл в Общественный совет института прокуратуры.

При институте прокуратуры Уральского государственного юридического университета создан Общественный совет. Директор института прокуратуры Дмитрий Грибанов официально пригласил принять участия в работе этого консультационного органа главу городского округа Первоуральска Николая Козлова. И тот принял предложение.

По мнению Грибанова, образовательные учреждения нашей страны нуждаются в более тесном сотрудничестве с работодателями будущих выпускников, а также представителями различных институтов гражданского общества. Общественный совет в числе прочих задач будет координировать вопросы, связанные с организацией практики и трудоустройства студентов. Городской округ Первоуральск заинтересован в том, чтобы на работу в наши правоохранительные органы приходили лучшие выпускники юридического университета. И желательно, первоуральцы.

«ЗОЛОТОЕ СЕРДЦЕ»

Так назывался проект партии «Единая Россия», который действовал в Первоуральске с 25 октября.

В результате смогли отдохнуть и поправить своё здоровье в здравницах Крыма 268 человек. Активно участвовали в реализации акции депутаты городской Думы фракции «Единая Россия», а также местное отделение партии, управление социальной защиты населения.

Люди с ограниченными возможностями и дети инвалиды получили возможность бесплатно отдохнуть в знаменитых санаториях Крыма. За счёт средств партийного проекта приобретались билеты на самолёт для взрослых и детей с ограниченными возможностями, в том числе и для родителей, сопровождавших несовершеннолетних инвалидов. Все расходы оплачивал федеральный бюджет. Странами депутатов фракции «Единая Россия» и при финансовой помощи Новотрубного завода был организован трансферт. Автобусы возили людей из Первоуральска в Кольцово, а затем обратно - всего было сделано 24 рейса. Это явилось большим подспорьем. Особенно, учитывая то, что рейсы совершились в ночное время.

КРЕЩЕНСКИЕ КУПАНИЯ

В ночь с 18 на 19 января православные отмечают один из самых древних праздников христианской церкви – Крещение Господня.

В Крещенский сочельник и в сам день Крещения Господня во всех православных храмах после Божественной литургии совершается обряд Великого освящения воды. По древнему поверью, в этот день вся вода становится святой и исцеляет любые недуги. Для крещенских купаний будут открыты, в частности, Нижнешайтанский пруд, Билимбаевский пруд, Новоуткинский пруд и Каменный карьер – ООО «Кемпинг».

МЧС России настоятельно рекомендует желающим совершить погружение в ледяную воду, делать это только в специально оборудованных местах или купелях при храмах!

ПОДПИСКА-2015

ГАЗЕТА – С ФЕВРАЛЯ

Уважаемые читатели, если вы не успели подписаться на газету «Уральский трубник», можете оформить соглашение по доставке на 5 месяцев (с февраля по июнь за 226 рублей) в любом отделении связи или в редакции по адресу: ул. Ленина, 11. Справки по телефону 66-34-56.



ГЛАВНОЕ – ТОЧНОСТЬ И КАЧЕСТВО

Полвека исполнилось цеху средств неразрушающего контроля и метрологии № 24 Новотрубного завода.

В 1965 году это был цех автоматических систем контроля, стоявший у истоков неразрушающего контроля трубной промышленности в нашей стране. Время показало, что только при обязательном проведении неразрушающего контроля, дающего заказчику гарантию качества, продукция может пользоваться спросом.

Биография этого коллектива – неотрывная часть завода. Со строительством новых цехов рос и цех АСК, внедряя всё новые и новые виды неразрушающего контроля, расширяя сферы обслуживания, совершенствуя технологию. Он охватывает контроль широкого спектра параметров: диаметр, марка стали, толщина стенки, наличие наружных и внутренних дефектов, качество отжига и величину зерна котельных, нержавеющих, шарикоподшипниковых труб, баллонов... Оборудование неразрушающего контроля эксплуатируется во всех основных цехах Новотрубного.

Чтобы внедрять, осваивать, ремонтировать и эксплуатировать такие сложнейшие электронные приборы, нужны хорошие специалисты. Многие из тех, кто начинал – «выросли» в цехе (некоторые защитили кандидатские диссертации). На смену ветеранам приходят молодые сотрудники. Обучают каждого индивидуально. Инструкторы технического обучения – это опытные, знающие работники цеха. Постоянно повышая свою квалификацию, передают опыт новичкам: мастер Александр Михайлович Черных, дефектоскопист Виктория Александровна Красковская, слесари КИП, победители трудовых турниров Наталья Александровна Ващенко, Сергей Дмитриевич Коткин.

Есть в коллективе люди, для которых цех стал судьбой. Они – особая ценность и гордость, потому что до тонкостей зна-

ют своё дело. К числу опытнейших специалистов относятся: начальник участка наладки и внедрения Сергей Владимирович Худяков и слесарь КИПиА Алексей Павлович Каргапольцев (на снимке справа налево). Они недавно были награждены Почётными грамотами министерства промышленности и торговли РФ. Худяков является одним из лучших специалистов по внедрению и наладке современных цифровых приборов для контроля труб. Каргапольцев имеет три смежные профессии, что позволяет при необходимости заменять коллег. Они занимаются усовершенствованием и доводкой новых приборов, в частности, для Финишного центра и трубопрокатного цеха №1. Этим людей объединяет техническое творчество, они являются рационализаторами. Наиболее значимые работы были опубликованы в российском журнале «Дефектоскопия».

Персонал цеха способен решать самые сложные задачи, в частности, внедрять современные цифровые приборы. В начале 2000-х освоена аттестация новых стандартных образцов для настройки приборов. В декабре 2010 года в цеху была присоединена служба метрологии, которая занимается обеспечением единства измерений на заводе путём поверки средств измерений и аттестаций испытательного оборудования. Значимость службы – выпуск качественной продукции, обеспечение безопасности технологических процессов.

Не замирает в цехе и общественная жизнь. Трудящиеся занимаются спортом, ходят в туристические походы, на протяжении многих лет устраивали традиционные новогодние праздники для детей и внуков. Бессменным организатором, душой коллектива является Вера Михайловна Патракова, которая, кстати, трудится с пуска цеха:

– Переполняла гордость, когда уст-

роилась в первый российский уникальный цех учеником слесаря. Здесь всё начиналось с азов, в частности, сами изготавливали датчики для обнаружения дефектов. Коллектив был комсомольско-молодёжный, все учились в вузах и техникумах, повышали квалификацию, поскольку для работы требовались знания. Сотрудничали с рядом институтов, чтобы более эффективно внедрять передовые разработки и новшества.

После окончания техникума в 1972 году перешла на ремонт ультразвуковых приборов, где и работаю до настоящего времени. За эти годы появилось немало новых измерительных приборов, которые позволяют быстро найти дефект и более качественно его устранить.

Параллельно всегда занималась общественной работой. Последние 20 лет являюсь председателем совета ветеранов и цехового комитета профсоюза. Незаменимые помощники – члены цехкома Лариса и Олег Шульгини, Елена Павлова, Наталья Пелевина. Коллеги с техническим, научным складом ума показывают и спортивные достижения. Умело организовывает такие мероприятия Юлия Червова.

Начальник цеха № 24 Константин Геннадьевич Зыков пожелал коллегам интеллектуального роста, новых достижений:

– К юбилею коллектив подошёл слаженным, мобильным. В нём трудятся знающие специалисты. Они способны расширять область применения методов неразрушающего контроля, совершенствовать работу в области обеспечения единства измерений, модернизировать и заменять морально и физически устаревшие приборы, осваивать новую сложнейшую технику. Чтобы успешно решать эти задачи в будущем, мы продолжим развивать и повышать квалификацию наших инженеров и рабочих.

АКТУАЛЬНО

«МОИ ДОКУМЕНТЫ»

Ещё один многофункциональный центр открыт в Первоуральске.

К полноценной работе приступил филиал многофункционального центра, который после ребрендинга носит название «Мои документы».

Напомним, что в канун Нового года, в «тестовом режиме» вместе с первыми посетителями работу центра оценили и почётные гости: управляющий Западным управлением округом Виталий Вольф, глава администрации городского округа Алексей Дронов.

В здании поместили капитальный ремонт и перепланировку. Вход оборудован пандусом – люди с ограниченными возможностями здоровья также смогут без проблем воспользоваться услугами центра.

Горожанам уже знаком филиал МФЦ, действующий на базе Центра занятости населения, теперь же получить более 150 государственных, региональных и муниципальных услуг можно в центре города, на ул. Ватутина, 31.

Стоило дверям центра распахнуться, как потянулись первые клиенты. Первоуралочка Марина в МФЦ пришла, чтобы получить СНИЛС для своего сына, признаётся, о возможности оформить документы здесь узнала от знакомых. В соседнем окне специалист принимает документы у следующего посетителя. Аине необходимо сделать свидетельство о государственной регистрации права на земельный участок. Женщины отмечают: приедя в МФЦ, можно разом решить несколько вопросов: заказать справки, получить документы, направить заявления. При этом, во-первых, не нужно кататься по городу из одного учреждения в другое, во-вторых, не надо подстраиваться под графики их работы, а в-третьих, не будет необходимости стоять в очередях. В МФЦ 13 окон, а значит, 13 специалистов одновременно будут принимать посетителей. Это, кстати, значительно больше, чем в первом филиале, где работает 8 окон.

Что же касается перечня услуг, представленных в филиалах, он – одинаков. В МФЦ можно получить свидетельство о рождении, браке, разводе, смерти, паспорт, как российский, так и заграничный, справку об отсутствии судимости и т.д. С полным списком услуг можно ознакомиться на информационных стендах, как в самом центре, так и в государственных органах, а также на сайтах госуслуг (www.gosuslugi.ru) и самого МФЦ (www.mfc66.ru).

Как отмечают специалисты МФЦ, главные задачи на ближайшее будущее – расширение спектра услуг и организация комплексного подхода к работе с обратившимся клиентом. К примеру, родителям, пришедшем для оформления первого документа их малыша, сразу предложат написать заявление для включения ребёнка в очередь в дошкольное образовательное учреждение и т.д.

Для удобства горожан дифференцирован режим работы первоуральских филиалов МФЦ. Так, центр на Береговой работает ежедневно, кроме воскресенья, а выходным днём в филиале на Ватутина будет понедельник.

Кстати, офисы МФЦ Первоуральска действуют не только в городской черте. По просьбам сельчан дополнительный филиал на три окна был недавно открыт в Билимбае. Рассматривается возможность организации работы специалистов и в других посёлках.

«ПАСПОРТНЫЕ СТОЛЫ» ОБЪЕДИНЯЮТСЯ

Получить справку с места жительства, оформить прописку или выписку с места проживания с этого года горожане смогут, обратившись по адресу: ул. Советская, 9.

«Паспортные столы» каждого участка, на которые был поделен город, располагались в разных концах Первоуральска. Переезжавшим, например, из одного района в другой, найти своего специалиста было довольно проблематично. Именно поэтому принято решение о консолидации всех паспортников в одном учреждении.

С 2015 года паспортная служба вошла в состав муниципального учреждения «Расчетно-кассовый центр». В настоящее время завершается процесс реорганизации. Как только будет реконструировано помещение, все «паспортные столы» сосредоточатся в одном месте – помещении РКЦ».

Однако, первые изменения месторасположения специалистов уже произошли. Сейчас «паспортные столы» сосредоточены в трёх зданиях по адресам: ул. Советская, 9, ул. Ватутина, 38, ул. Данилова, 13.

Параллельно ведётся работа по созданию системы электронного документооборота, доступ к которой получат не только сотрудники паспортной службы, но и специалисты управляющих компаний. До конца января создание единой архивной базы и системы хранения информации должно быть завершено. После чего необходимую справку каждый первоуралец сможет получить не только у паспортников, но и в ближайшем офисе управляющей организации.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

У ДОШКОЛЯТ – НОВОСЕЛЬЕ

Новое дошкольное учреждение открыто в центре Новоуткинска, в здании бывшего детского дома.

Детсад, которому присвоен порядковый номер 40, рассчитанный на 135 малышей, встретил гостей полностью обновленным: яркий фасад, полное преображение внутри. После его открытия очередь не только в самом Новоуткинске, но и во всем сельском территориальном управлении, в состав которого входят также Коуровка, Слобода, Нижнее село, Шадриха. Прогресс, полностью ликвидирована.

В первый рабочий день года малышей и их родителей, а также почётных гостей: главу администрации городского округа Первоуральск Алексея Дронова, заместите-

ля председателя первоуральской городской думы Эдуарда Вольхина, начальника управления образования Нину Журавлеву пригласили на торжественное открытие и первый в истории образовательного учреждения праздник – Колядки.

Малыши вместе со взрослыми водили хороводы со сказочными персонажами, с удовольствием пели и танцевали, а после отправились на экскурсию. В помещениях бывшего детского дома проведена полная реконструкция, обрудованы медицинский кабинет, пищеблок, музыкальный зал, спальни и группы.

– Открытие детского сада в центре посёлка – подтверждение тому, что Новоуткинск



живёт и развивается, – отметил Алексей Дронов, заверивший, что планы по дальнейшему развитию территории есть, и реализация их начнётся в ближайшее время.

За внимание к посёлку, а особенно к самым маленьким его жителям руководителей администрации, управления образования, поблагодарила мама одного из воспитанни-

ков нового детского сада - Евгения Патрушева:

– Мы очень этого ждали и вот, наши дети идут в светлый, яркий и чистый детский сад. Огромное всем спасибо!

Дошколята вместе с родителями начали посещать адаптивные игры, которые помогут ребятам познакомиться, привыкнуть к новому дому, воспитателям.

ТРЕНАЖЁРЫ – НА ПОЛЬЗУ ЗДОРОВЬЯ

Открытие детского сада – не единственная мечта новоуткинцев, сбывающаяся в этом году. В школе № 26 в ближайшее время будет открыт тренажёрный зал. Помещение для занятий уже готово, осталось лишь установить тренажёры.

Малый спортивный зал школы реконструирован, кабинеты по соседству переоборудованы под душевые – отдельные для мальчиков и девочек. Как только состоится новоселье, желающие заниматься физкультурой выстроятся в очередь, уверяют в школе. В посёлке немало спортивных ребят, поддерживающих здоровый образ жизни, а тренироваться им было негде. Подтверждением этих слов стало

выступление в новом зале школьной команды – участницы социально-педагогического соревнования «Будь здоров». Учащиеся продемонстрировали прекрасную физическую подготовку, вызвав взрослых гостей на соревнование по перетягиванию каната и, кстати, выиграли его.

– В школе открывается патриотический клуб, одним из направлений работы которого, будет физическая подготовка молодых людей к службе в армии, – отмечает дирек-



тор школы Евгения Зверева, – в тренажёрном зале также начнутся занятия для будущих призывников.

Заметим, средства на создание полноценных условий

для развития сельчан направлены из федерального бюджета. На проведение ремонтных работ и приобретение тренажёров понадобилось полмиллиона рублей.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

НОВЫЙ СПОРТИВНЫЙ ЗАЛ

В два раза больше средств из бюджетов всех уровней было выделено на капитальный ремонт спортивного зала кузинской школы № 36.

Масштаб изменений огромен. Помещение стало неузнаваемым. Стало не только тепло и светло. Произведена замена окон, системы отопления, полового покрытия, установлены новые входные двери, оборудован эвакуационный выход, приобретено спортивное оборудование.

Завершения работ с нетерпением ждали и педагоги, и ученики. Это не удивительно, школьный зал – центр спортивной жизни кузинцев. Здесь проходят не только уроки, но и проводятся занятия по волейболу, баскетболу, а также тренировки юных армрестлеров.

Мини-презентацию своих спортивных достижений юные спортсмены продемонстрировали приехавшим на открытие зала гостям. Выступление поразило своей масштабностью – десятки детей всех возрастов показали, как мастерски владеют телом и спортивными снарядами. Ученики начальной школы, их старшие товарищи с легкостью повторили основные элементы гим-

настики, легкой атлетики:

– В этой школе я был почти год назад, тогда оценил музей, особую атмосферу в классах. А вот

спортивзал оставил желать лучшего. Сейчас он полностью преобразился, а ваше выступление, ребята – доказательство тому, что всё сделано не зря. Желаю всем спортивных побед, – обратился к ученикам школы Алексей Дронов.

Обновление сельской школы на этом не закончилось. В этом году планируется провести ремонт, заменить окна в столовой. Кстати, ещё одним помещением, где уже произошла замена окон, стал школьный музей. Руководитель – Лидия Кузьмина с такой просьбой к главе администрации обращалась в прошлый его приезд в посёлок:

– Теперь в музее не мерзнет, а проводим занятия, – в подтверждение Лидия Ивановна показала Алексею Дро-



нову работы в технике квилинг.

А после познакомила с новой экспозицией, посвященной известным спортсменам Кузино. Женщина обратила внимание на новый экспонат в коллекции старинных вещей - гранёный стакан. Казалось бы, такой в советское время был в каждой семье, чему ж тут удивляться. Но этот изготовлен ещё во времена Великой Отечественной войны и имеет 16 граней, символизировавших 16 союзных республик, а ободок стакана, объединяющий грани, в свою очередь и был символом Советского союза.

Теперь с интересными фактами из жизни посёлка и страны руководитель музея знакомит школьников в комфортных условиях.

СУБСИДИИ НА НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Группа ЧТПЗ получит субсидии из федерального бюджета на разработку новых технологий.

Проект по разработке новой технологии и экспериментальной установки для повышения прочности и износостойкости резьбовых соединений труб нефтегазового сортамента ОСТГ вошёл в число 30 лучших работ конкурса Министерства образования и науки РФ. Он проводится в рамках федеральной целевой программы «Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России на 2014 – 2020 годы», соответственно получит поддержку из государственного бюджета.

Реализация проекта ЧТПЗ оценивается в 31 миллион рублей, из них 80 процентов – дотируется государством, 20 процентов – группой ЧТПЗ. С этой целью ООО «ЧТПЗ-Инжиниринг» (входит в группу ЧТПЗ) заключил с Министерством образования и науки РФ соглашение о выполнении прикладных научных исследований по теме «Исследование и разработка технологии формообразования конической трубной резьбы методом пластической деформации и упрочнения её

поверхности за счёт создания нано-дуплексной структуры путём пластического деформирования с использованием ультразвуковых колебаний». Результатом станет появление принципиально нового способа формирования профиля резьбы – ее планируют получать методом пластической деформации. Финишная обработка трубы пройдёт с помощью ультразвука, что придаст ей повышенную прочность и износостойкость. С реализацией проекта группа ЧТПЗ станет первой трубной компаний в мире, применившей подобную технологию. В перспективе – внедрение новшества на предприятиях нефтесервисного дивизиона – ГК «Римера».

– Группа ЧТПЗ ведёт целенаправленную работу по освоению новых технологий и активно участвует в феде-



ральных целевых программах, – отмечает генеральный директор группы ЧТПЗ Виталий Садыков. – Особо ценно, что научные проекты белых металлургов получают поддержку на государственном уровне. Это говорит о значимости проводимых исследований.

Также белые металлурги активно осваивают технологию лазерной сварки швов труб большого диаметра, которая повысит производительность процесса сварки и качество сварного шва. Данный проект получил поддержку Министерства промышленности и торговли РФ и будет софинансируется государством.

«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

НА СТРАЖЕ КАЧЕСТВА

По итогам корпоративного конкурса, который ежегодно проводится в преддверии Нового года, определён «Золотой фонд» Новотрубного завода.

Газета «Уральский трубник» начинает публикацию материалов о профессионалах своего дела, лучших из лучших сотрудников, отмеченных руководством предприятия. Среди них Надежда Вишнякова – контролёр в производстве чёрных металлов первого трубопрокатного цеха, которая удостоилась звания «Лучшая по профессии».

В 1980 году после школы Надя поступила учиться на контролёра, поскольку по этой профессии уже работала её старшая сестра. Окончив училище, производственную практику проходила на ПНТЗ в цехе № 1, на участке отделки ТПУ 220. На этом рабочем месте женщина продолжает трудиться вот уже 34 года. Свою задачу Надежда Михайловна определяет так:

– Стремимся не допустить наличие дефектов на готовой продукции, чтобы брак не ушёл к потребителям. Методично замеряем требуемые параметры геометрии, осматриваем внутреннюю и наружную поверхности труб, если требуется производим отбор образцов для лабораторных испытаний. В среднем, для каждой трубы требуется оценить до 12 различных параметров, а если это высокотехнологичная продукция то и до 20. Проверка ведётся не только визуально, но и с помощью специальных инструментов различной степени точности,

например, микрометра для замера толщины стенки до сотых долей миллиметра, стилоскопа, который позволяет качественно оценить химический состав и определить марку стали, коэрцитиметра для оценки структурного состояния прокатного металла труб.

Вишнякова с благодарностью вспоминает своих наставниц Любовь Петровну Кабанову, Раису Александровну Черных, Лидию Васильевну Тропину, которые помогали сделать первые шаги и адаптироваться на производстве. А последние 10 лет наша героиня сама передаёт знания и опыт молодым.

Приобретённые за долгие годы навыки позволяют Надежде трудиться практически без ошибок. Но на её плечах есть ответственность за работу бригады, поскольку является старшим контролёром. Как правило, удаётся обходиться без рекламаций. Радует, что и в трубной отрасли идёт постоянное совершенствование. Потребителям требуются более точные трубы, с большим количеством различных технологических свойств, и всё это находится отражение и в постоянно изменяющейся нормативной документации на готовую продукцию. Особенное отношение к трубам для газовиков, нефтяников и других заказчиков – очень важно, чтобы потребители были довольны качеством нашей продукции.

По словам собеседницы,



три десятилетия она работает посменно – нагрузка не шуточная, особенно напряжение на глаза. Бывают сложные дни, когда ни на минуту не удаётся присесть. Тут важно мобилизоваться, сосредоточиться, не потерять бдительность. Надежда Михайловна комментирует:

– В прокатном цехе есть своя специфика – продукция приличного веса. Бывает, что сдаётся за смену до 300 тонн труб. И каждую нужно повернуть, чтобы тщательно осмотреть, измерить параметры. Но я привыкла, втянулась, трудности почти не замечаю. Мне нравится профессия, не поменяла бы её ни на какую другую.

За высокие производственные показатели и безуп-

речный многолетний труд Вишнякова награждена Почётной грамотой министерства промышленности и торговли РФ.

Надежду Вишнякову всегда отличала активная жизненная позиция. Вместе с мужем Василием, который, кстати, тоже трудится на заводе вальцовщиком в цехе № 7 и дочерью она участвовала в конкурсе «Мама, папа, я – спортивная семья». Супруги любят заниматься спортом, ходить на лыжах, отдыхать на природе, собирать грибы и ягоды в лесу, выращивать овощи в огороде. Всё это объединяет близких людей. А сплочённая, крепкая семья, внутренняя гармония прибавляют сил и энергии, в том числе для трудовых свершений.

За высокие производственные показатели и безуп-

ЗНАЙ НАШИХ!

ПОЧЁТНЫЙ СТАТУС

Новотрубный завод признан «Привлекательным работодателем – 2014» по версии рекрутингового портала SuperJob.ru.

Такой статус ПНТЗ получил на основании ежегодного исследования, в котором оценивалась активность предприятия в работе по подбору персонала, уровень предлагаемой зарплаты, интерес соискателей к вакансиям.

– Люди – главная движущая сила на пути к совершенству – таков принцип производственной системы группы ЧТПЗ Белой металлургии. Поэтому мы уделяем большое внимание удержанию персонала, стабильно выплачиваем заработную плату, предоставляем социальный пакет, большие возможности для обучения и развития внутри компании. Мы логичны и последовательны в нашей корпоративной культуре Белой металлургии, которая базируется на таких ценностях как Здоровье, Надежность, Созидание, Сопричастность и создаёт уникальную рабочую атмосферу в компании, – комментирует директор по персоналу группы ЧТПЗ Светлана Кузьминых.

Как отмечает администрация SuperJob.ru, почётный статус «Привлекательный работодатель» – закономерный результат стабильной работы компании и её высокой социальной ответственности. На протяжении всего года соискатели принимали участие в конкурсных отборах на вакансии ПНТЗ, что позволило службе по набору персонала предприятия отобрать лучших специалистов на рынке труда.

ПРОИЗВОДСТВО

ПРЕИМУЩЕСТВО НОВОГО СТАНКА

В трубоволочильном цехе Новотрубного завода запущен станок для расточки внутренней поверхности трубной заготовки диаметром от 73 до 102 миллиметров, задаваемой в производство.

Это позволит существенно снизить кооперационный грузопоток между структурными подразделениями, сократить сроки изготовления и повысить качество продукции. Станок весом около 7 тонн производит расточку внутреннего канала трубы, снимает обезуглероженный слой, а также исправляет возможные дефекты, возникающие в процессе горячей прокатки заготовки длиной от 3 до 6 метров.

– Это уникальное оборудование. Обработка заготовки на нём повысит эффективность трубоволочильного производства ПНТЗ, а также позволит удовлетворить дополнительные индивидуальные требования заказчика по качеству. На расточном станке выполнена замена электронных блоков, автоматики, гидравлических узлов. Все работы по установке были произведены без привлечения подрядных организаций, – комментирует начальник трубоволочильного цеха № 9 Вадим Трифонов.

В планах предприятия обрабатывать в трубоволочильном цехе порядка 700 тонн трубной заготовки в год. Основные заказчики труб, проходящих расточку на станке, – авиационные компании, а также предприятия нефтесервисного дивизиона группы ЧТПЗ (Ижнефтемаш, входит в ГК «Римера»).

КОНКУРС

ПОЧЕМУ СТАЛ СТУДЕНТОМ ПМК?

Ответить на этот вопрос и сформулировать аж десять причин поступления в металлургический колледж необходимо было участникам конкурса.

Все желающие представляли свой проект и рассказывали о том, что побудило к учёбе в данном образовательном учреждении. Всего на конкурс поступило свыше 20 индивидуальных и групповых студенческих работ. В качестве мотивации ребята называли: возможность учиться по программе «Будущее Белой металлургии», прохождение срочной воинской службы в подшефной воинской части в Горном щите, производственные практики в современных цехах группы ЧТПЗ, получение нескольких профессий, внеклассные мероприятия и многое другое.

Перед жюри, состоящим из педагогов ПМК и специалистов Образовательного центра, стоял непростой выбор – все работы оказались яркими, интересными и достойными победы. При подведении итогов учитывались оригинальность формы и подачи материала, содержание, грамотность изложения.

В итоге победителем стал студент второго курса Султан Розовик, второе место отдано первокурснице Татьяне Кожевниковой, а на третьем – студентка второго курса Татьяна Юферева.

НОВОСТИ

СТАЛИ ЛАУРЕАТАМИ

Ансамбль современного танца «Импульс» Дворца культуры металлургов вернулся с победой с международного конкурса «Московское созвездие».

Подопечные Ольги Солиной стали лауреатами первой степени в номинации «Эстрадный танец». В столице они показали две постановки - «Вдохновлённые Парижем» и «Письмо». Последний номер специально для первоуральцевставил хореограф из Екатеринбурга Ренат Хасбатов.

Артисты заметно выросли в творческом плане, говорит руководитель ансамбля, девочки освоили свободную пластику - теперь в танце они показывают не только хорошую технику, но и стараются передавать эмоции.

Усилия коллектива оценило строгое жюри, в состав которого вошли преподаватели ГИТИСа. «Специалисты поставили нашим постановкам самые высокие пять баллов. Сказали, что юные исполнители искренне проживают свои образы», - рассказывает Ольга Солина.

Кроме того, участники образцового коллектива «Импульс» побывали на Кремлевской ёлке и по традиции устроили флешмоб на Красной площади.

ВЕТЕРАНЫ ПОСПОРЯТ ЗА КУБОК

С 23 по 25 января в Первоуральске пройдёт розыгрыш Кубка России по хоккею с мячом среди ветеранов, посвящённый 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В соревнованиях примут участие две команды Первоуральска, а также гости из Красноярска, Омска («Юность») и Нижней Туры («Тизол»). Матчи будут проходить на двух полях стадиона «Уральский трубник», расположенных напротив основной арены, в формате «восемь на восемь». Продолжительность каждой встречи два тайма по 20 минут.

КАЛЕНДАРЬ ИГР

23 января

17:00. «Юность» – «Первоуральск», «Тизол» – «Ветераны Красноярска». 18:00. Церемония торжественного открытия турнира, матч ветеранов и команды мальчиков «Уральского трубника» 18:15. «Уральский трубник» – «Юность», «Первоуральск» – «Тизол».

19:40. «Уральский трубник» – «Ветераны Красноярска».

24 января

13:00. «Тизол» – «Уральский трубник», «Ветераны Красноярска» – «Первоуральск». 15:00. «Юность» – «Тизол», «Первоуральск» – «Уральский трубник».

17:00. «Ветераны Красноярска» – «Юность».

25 января

12:00. Матч за третье место. 13:00. Финал. 13:45. Церемония закрытия турнира, награждение.

«ЗА ЗАКРЫТОЙ ДВЕРЬЮ»
СПЕКТАКЛЬ
22 февраля
ДК ПНТЗ
г.Первоуральск
Рудольф Саркисов
Елена Медведева
репортаж
Андрей Соколов
Ирина Алферова
касса: 8 (3439) 25-13-37, 8-967-636-16-06

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В.МАЕВСКАЯ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 38. Тираж 2781.

Цена свободная.

(©) - публикуются на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

ЭФФЕКТИВНЫЕ УРОКИ ТЕХНОЛОГИИ

В рамках программы Уральской инженерной школы (УИШ) уроки технологии для школьников Первоуральска будут проходить в Образовательном центре ПНТЗ.

3то стало возможным, благодаря соглашению о сотрудничестве между компанией белых металлургов и управлением образования Первоуральска. Во время занятий учащиеся восьмых классов познакомятся с азами работы слесаря и создадут свой проект – модель тепловоза или грузового автомобиля.

Уроки запланированы в залах слесарной практики на самом современном оборудовании под руководством квалифицированных специалистов Образовательного центра. Каждому школьнику выдадут индивидуальный комплект спецодежды желтого цвета. Участниками проекта станут четыре общеобразовательные школы города, для каждой из которых выделен определенный день.

Модели тепловоза или грузового автомобиля – это реальные проекты, которые студенты программы Будущее

Белой металлургии выполняют во время обучения на первом курсе колледжа, – рассказывает начальник Образовательного центра ПНТЗ Николай Десятов.

– В процессе ребята осваивают навыки работы со слесарным, измерительным инструментом, простыми станками. Мы развиваем их умение взаимодействовать в команде, отвечать за свою часть работы и общий результат. Однако, понимаем, что большую часть этих навыков молодые люди могут и должны осваивать еще в школе. Умение «забить гвоздь» полезно любому юноше уже в 14-15 лет. Учебные заведения, где не достаточно современного оборудования, могут воспользоваться возможностями Образовательного центра и Первоуральского металлургического колледжа в рамках сетевого взаимодействия образовательных учреждений. Уроки технологии для школьников – это еще один шаг к непрерывному техническому обучению, включающий уров-

ни общего, среднего профессионального, высшего и дополнительного профессионального образования.

Напомним, в ноябре 2014 года группа ЧТПЗ одной из первых в Свердловской области подключилась к реализации программы Уральской инженерной школы, созданной по инициативе Губернатора региона Евгения Куйвашева и поддержанной Президентом России Владимиром Путиным. В соответствии с планами компании по развитию УИШ, на новый уровень вышло обучение в кружках технического творчества для учащихся по самым востребованным дисциплинам – мехатронике, робототехнике, работе на станках с ЧПУ. Среди школьников Первоуральска будут проведены олимпиады по техническим дисциплинам, конкурсы профмастерства, а в Образовательном центре создадут профориентационный класс. В течение учебного года в еженедельном режиме организованы экскурсии в цеха белой металлургии, а специально созданная виртуальная игра Chelpipe Industry позволит ребятам спроектировать и «построить» собственный трубный завод.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

«ТРУБНИК» – В ЗОНЕ ПЛЕЙ-ОФФ

Четыре матча чемпионата России по хоккею с мячом в конце декабря – первой половине января провёл «Уральский трубник». По их итогам наша команда сумела обосноваться в зоне плей-офф!

Последний в уходящем году матч «Уральского трубника» отличался лихо закрученным сюжетом. Принимая на своём льду «Сибсельмаш», первоуральцы вели – 2:0, затем оказались в роли отыгрывающихся – 2:3, не реализовали 12-метровый... Однако концовку трубники провели на «отлично». Воронковский сравнял счёт, а в последние две минуты Кислов и Липин провели еще два мяча. В итоге первоуральцы победили – 5:3 (остальные голы в нашей команде на счету Старых и Игошина).

Новый год «Трубник» открыл встречей в Нижнем Новгороде со «Стартом». Уже в дебюте наш голкипер Морковкин отразил пенальти, затем у ворот гостей было создано еще немало опасных моментов, но лишь перед са-

мым перерывом волжанам удалось добиться успеха. Во втором тайме первоуральцы преобразились. Резко добавив в скорости, они перехватили инициативу и теперь уже у ворот «Старта» стало жарко. В этот день «пошли» у нашей команды и стандарты, два мяча первоуральцы забили после розыгрыша угловых. Финальный свисток зафиксировал победу «Трубника» – 5:3 (Тургунов, Старых, Орлов, Игошин-2).

Матч в Красногорске с одним из лидеров турнира «Зоркий» нашим хоккеистам откровенно не удался. Второй тайм первоуральцы провели с грозным соперником на равных, но особого значения для определения победителя это уже не имело. К перерыву наши проигрывали 1:6, а окончательный счёт – 4:9 (Чучалин, Степченков, Липин, Тургунов).



Хоккей словно футбол – прорыв Григория Липина

После этого наши несколько дней тренировались дома, а затем отправились в гости к кировской «Родине». Отправились, увы, не в оптимальном составе: из-за травм дома вынуждены были остаться Степченков, Пепеляев и Голитаров.

В предыдущих восьми домашних матчах кировчане одержали восемь побед, и для «Трубника» они не сделали исключения. Впрочем, играла наша команда вполне достойно. Особенно хорошо перво-

уральцы провели середину второго тайма, когда при счёте 1:2 создали порядка шести-семи голевых моментов. Но вот реализация подкачала: мяч всякий раз миновал цель. В итоге первоуральцы проиграли – 1:3 (Сысоев).

Набрав в 16 матчах 20 очков, «Трубник» занимает седьмое место. Следующий матч в чемпионате первоуральцы проведут только 1 февраля. В Иркутске их соперником станет местный клуб «Байкал-Энергия».

БОРЬБА ЗА ПУТЬВИ ФИНАЛ

В дни зимних школьных каникул прошли предварительные этапы первенства России среди юниоров, юношей (два возраста) и турнира «Племянный мяч» (мальчики трёх возрастов).

Команды «Уральского трубника» были представлены в пяти возрастах из семи. Две наши команды завоевали третью места и пробились в финальные соревнования.

Успеха добились старшие юноши «Трубника» (тренер Михаил Танков), игравшие в Ульяновске и мальчишки старшего возраста (Юрий Ахмана-

ев), соревновавшиеся в Абазе.

Хоккеисты этих двух команд оказались отмечены и индивидуальными призами. Особо отличился Егор Ахманаев: с 20 забитыми мячами он стал лучшим бомбардиром турнира в Абазе и, вдобавок, был признан лучшим полузащитником. Денис Малков в Ульяновске был отмечен как лучший вратарь.



Соревнования младших юношей в Новосибирске. Хоккеисты «Уральского трубника». А.Лоскутов (слева) и А.Зотов в матче со сверстниками из сборной Хакасии